

『2013年版 司法試験 完全整理択一六法 刑事訴訟法』  
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年12月13日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
137 頁	凶表<被疑 者勾留と被 告人勾留の 比較> 2列目, 下 から3行目	認められ <b>ない</b> (207 I)	認められ <b>る</b> (207 I)	2012.10.7